Décidément le CARS aime se jeter à l’eau

La journée des associations du samedi 6 septembre au Palais des congrès a été l’occasion d’accueillir sur le stand du CARS de nombreux curieux, mais surtout d’enregistrer de nombreuses inscriptions au club, complétant ainsi celles effectuées au long de la semaine lors des journées de permanence tenues au MA. AT d’Arcachon. L’acquisition d’un lecteur de CB a été bien accueilli mais a conduit son détenteur à gérer des files d’attente !
Pendant ce temps-là, et pour répondre à la sollicitation de la municipalité d’Arcachon, les animatrices de la marche aquatique côtière se sont jetées à l’eau avec quelques pratiquantes pour montrer aux nombreux touristes sur la plage les bienfaits de cette activité. Deux adhérents du clubs s’étaient récemment illustrés par leur participation à la TransOstrea, traversés du bassin en nage libre fin août.
Toujours prêt à valoriser les activités des seniors dans la commune et à renvoyer l’ascenseur lorsque les clubs répondent à ses sollicitations, le maire d’Arcachon semble enclin à faire prochainement une belle surprise pour cette activité nautique. Croisons les palmes !
Lors de cette journée des associations, le président a fait passer le message au présentateur de la ville, soulignant l’accueil de nouvelles activités au club pour cette saison : l’auto-défense et le swingolf, élargissant à plus d’une vingtaine celles déjà pratiquées.
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